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Oficio n°. 24/2021- Frente Parlamentar em Defesa do Lago Fasolo 

Presidente Câmara Municipal 
Excelentíssimo Senhor Rafael Pasqualotto 

Bento Gonçalves, 25 de agosto de 2021. 

ATA 1512021 - ATA DA 14a REUNIÃO FRENTE PARLAMENTAR EM DEFESA DO 
LAGO FASOLO 

Aos vinte e cinco dias do mês de agosto de dois mil e vinte e um, às nove horas e 
quarenta e nove minutos, a Frente Parlamentar em Defesa do Lago Fasolo, tendo 
como Presidente o Vereador Agostinho Petroli, como Relator o Vereador José 
Antônio Gava e como Membros presentes os Vereadores, Vereador Edson Rogério 
Biasi, Vereador Eduardo Pompermayer (Duda) e Vereador Thiago Israel Fabris, 
reuniram-se com o Chefe do Poder Executivo Municipal, Senhor Diogo Segabinazzi 
Siqueira e o Secretário Geral de Governo, Senhor Henrique Nuncio, nas 
dependências do Palácio Municipal. Iniciam-se os trabalhos com o Senhor Prefeito 
Municipal seguido pelo Presidente da Frente. O Vereador Thiago questiona o estágio 
da pauta do Lago Fasolo junto ao Executivo, desde o ultimo encontro. Secretário 
Henrique explica que está no aguardo do Projeto Executivo da obra de canalização 
por parte da Corsan e que esta solicitou prazo de cento e vinte dias para procedê-lo. 
No inicio do do presente mês o Secretário contatou a responsável por essa ação 
junto à Corsan, que pede que o Município aguarde o prazo solicitado, estando o 
Projeto no departamento competente. Vereador Biasi expõe duvidas sobre o 
processo que são dirimidas pelo Secretário Nuncio. Vereador Agostinho reforça a 
urgência em realizar a obra de canalização para sanar o grave problema do local, 
também sugere que a Procuradoria Geral do Município conduza o estudo para a 
desapropriação. Senhor Prefeito Diogo sugere que a Frente, juntamente com 
representantes do Executivo visitem a sede da Corsan em Porto Alegre, a fim de 
entender a execução do projeto. Secretário Henrique apresenta os passos que o 
Executivo já realizou. Vereador Gava lembra os esforços de gestões anteriores com 
o mesmo intento e sem sucesso. A Frente, como um todo entende a necessidade e 
a urgência de manter o assunto em voga e atualizado, para que no futuro toda a 
Bento Gonçalves possa utilizar do espaço. Vereador Thiago sugere que o setor 
responsável pelo projeto venha ao Município para ma visitação no local. Secretário 
de Governo apresenta o anteprojeto do Parque Público realizado em meados de \J 
dois mil e nove. Discute-se. Presidente Agostinho questiona sobre a atuação do 
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Ministério Público no processo. Segundo apresentado, o órgão permanece 
acompanhando de perto o andamento. A título de encaminhamentos, Vereador 
Thiago solicita ao Executivo que realize o agendamento junto a Corsan em Porto 
Alegre para que a Frente possa estar participando. Nada mais havendo a constar o 
Presidente encerra a reunião quando eram dez horas e trinta e um minutos. Palácio 
Municipal, vinte e cinco de agosto de dois mil e vinte um. 

Vereador Ae iSTINHO PETROLI 
e/Presidente 

P/\--  
Vereador EDSON ROGÉRIO BIASI 	Vereador EDUARDO POIV1PERMAYER 

SEM ASSINATURA 1 

Vereador RAFAEL L. FANTIN 	 Vereador THIAGO ISRAEL FABRIS 
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